

MINISTÉRIO DAS FINANÇAS E DO FOMENTO EMPRESARIAL
Direção Geral do Planeamento, Orçamento e Gestão

RECTIFICAÇÃO N.º 85/2024

Sumário: Retificando a publicação feita de forma inexata no Boletim Oficial n.º 180, II Série, de 2 de outubro de 2024, referente ao extrato do despacho n.º 166/2024, dando por finda a nomeação, em regime de substituição, de Ivandra Banchimol Pereira

Retificação

Por ter sido publicado de forma inexata, no *Boletim Oficial* n.º 180, II Série, de 2 de outubro de 2024, o extrato do despacho 166/2024 que dá por fim a comissão de serviço de Ivandra Banchimol Pereira, retifica-se o nome, como se segue:

Onde se lê:

Ivandra Banchimol Pereira

Deve ler-se:

Ivandra Benchimol Pereira

Direção Geral do Planeamento, Orçamento e Gestão do Ministro das Finanças e do Fomento Empresarial, na Praia, aos 04 de outubro de 2024. — O Diretor Geral, *Carlos Rocha de Oliveira*.